
・粉パテはやせの少ないものを使用してください。その他下地に関しては当社までご相談ください。
・下地表面の不純物を取り除き、表面の清掃を行い、表面に露出している鉄筋、ボルト、ビス、釘等、ステンレス製
　を使用するか、金属には防さび処理を行ってください。また、下地の不陸がないか、ジョイント部の受け材が正確
　に継ぎ目に位置しているか確認してください。
・コーナー材がきちんと固着されているかご確認ください。
※施工上の注意
□攪拌機はリシン羽根を使用しないでください。
　仕上がりの風合いが変わることがあります。

□他の材料を混合しないでください。
□天然原料を使用していますので多少の色のばらつきがあります。同ロットのものを使用してください。
□施工後、乾燥するまでに十分に換気しないとカビが発生する可能性がございます。送風機を当てるなどし早急に
　乾燥させてください。
□施工後の補修は、補修箇所を水で十分に濡らし、ぼかす様に補修してください。
■練り方
１，練り樽（バケツ）に水を 4Ｌほど投入する。
２，本製品を投入する。
３，上記を電動撹拌機で撹拌しながら、トータルで 5Ｌになる様、加水しながら約 10 分 撹拌してください。
※十分に撹拌する手間を省くと、色むら、ダマが発生する可能性がございます。
■塗り方
１，下地処理した面が十分に乾燥しているか確認し作業を行ってください。
２，面の不陸がある場合、必要に応じてペーパー処理を行い調整してください。
３，乾燥する前にマスキングテープを剥がし、剥がした箇所はコテなどで平滑に処理してください。
 4 ,   施工中、繊維のダマは取り除きながら施工してください。
■お客様への注意事項
※製品は防湿袋に入っていますが、湿度の高い場所や外部での保管は避けてください。
※本製品が目や鼻や口に入った場合、速やかに洗い流し、処置をしてください。
■製品仕様　　　530WALL（ゴミゼロウォール）
・カラー　　　　グレーミックス / コットンホワイト
・重量　　　　　グレーミックス：700g/ 袋　コットンホワイト：1200g/ 袋
・加水量　　　　本体 1袋あたり 5L（両色共通）
・施工可能面積　約 3.3 ㎡（塗り厚 1mm、両色共通）
※カラーにより原材料配合が異なるため 1袋あたりの重量は異なりますが、加水量および施工可能面積は共通です。

施工要項 530WALL
※日本エムテクス製品専用の下地作りのマニュアルに従い下地を作ってください。
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〈お問い合わせ〉
日本エムテクス株式会社

東京都世田谷区駒沢 2-16-18-3Ｆ
03-5433-3450　info@nmtecs.jp
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